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Elnököt választott az Ipartesfüiet.

Óriási zaj és lárma 
szavazás el nem

a névszerinti titkos 
rendelése miatt.

Vasárnap múlt egy hete, h <?y 
először (Üt össze az íparlcstOlet 
nagytermében a rendkívüli köz­
gyűlés. amelynek az lett vo na 
a feladata, hogy Czérmy Imre 
£lnök lemondásával megüresedett 
elnöki tisztet betöltse Akkor azon­
ban határozatképtelen volt a köz­
gyűlés, mert az Iparies'ület 1050 
tagja közül lega'ább 500 tagnak 
keli jelen lenni az első megtartott 
ülésen, hogy az határozatképes 
legyen. Másodízben azonban az 
alapszabályok értelmében a meg 
jeleni tagok számára való tekin­
tet nélkül — tehát ha csak 10-en 
vannak is jelen — határozatképes 
a közgyűlés és érvényes határo­
zatot hoz.

A tegnapi rendkívüli közgyű­
lésre -- amit a műit hétről tollak 
át erre a vasárnapra — nagy tö­
megekben vonult fel az iparos­
ság, részint azért, hogy tüntessen 
az uj elnök, ifj, Tomasits Gyula 
melleit és bensőséges ünneplés­
ben részesítse, részint pedig evvel 
is dokumentálni akarta, hogy tö­
rődik a testület intern ügyéivé! 
és kellő időben szavát akarja hal­
latni olyan egyetemes érdek szol­
gálatában, mint amilyen nagy 
fontosságú kérdés az fparlestilieí 
életében az elnökválasztás, mert 
ez azt jelenti, h»'gy öt éven át — 
ötéves lusztrumra szól az el­
nöki mandátum — olyan testületi 
élet és belső ipari politika inau- 
furáltatik, mint amilyet az el­
nök akar.

A tegnapi rendkívüli közgyű­
lést Keller Mátyás alelnök nyi­
totta meg s felkérte Dr Mamu- 
rcich József iparhatóság! biztost, 
»ogy ejtse meg az eínökválasz- 
Mt A közgyűlésen a rendőrha- 

képviseletében tlr Dobó 
wpad rendőrtanácsos jelent meg. 
yr Mamuzsich József bejelentette 

e u,száe ,Sny> ipartestületi 
,^nak> hogy húsz aláírással ellá- 

ivet nyújtottak be Wohlrab 
> D0 és társai, amelyen az elnök

megválasztását névszerinti titkos 
szavazással kérték lefolytatni.

Binder János ácsmester: Kér­
jük ellenőrizni, hogy jelen van­
nak-e az aláírók ?

Ezután kétszer is felolvasták az 
ivet aláírók neveit, de csak kilenc 
aiáiró volt Jeten s így nem. ren­
delték el a névszerinti titkos 
szavazást, amelynek elrendelé­
séhez tiz iparos jelenléte szük­
séges. Az ivei hat zsidó iparos 
irta alá, akik közül G ücksmann 
kivételével a beköszöntött hosszú 
napi ünnep miatt egy sem je­
lent meg.

Dr Mamuzsich óriási zajb n 
(arrelvből csak az hallatszott ki 
folytonos met-ismállődésfel: É - 
jen Tomasits !) E lkéri a megj 
lent iparosokat, hogy miután 
az elöljáróság hivataos elnökje­
lölje : ifj. Tomasits Gyulát akar­
jak elnöknek, jobb karjukat emel­
jék fel. Egy pillanat alatt formá­
lis emberi kar-erdő szaladt a ma­
gasba jelezve, hegy az elnökvá­
lasztás evvel az aktussal el is 
dőlt és élesen kidomborítva, hogy 
az iparosság bizalma és egyete­
mes szimpátiája Tomasits Gyula, 
a fiatal 34 éves köteles mester 
melleit áll.

— Egyhangú a választás !
— Tessék Tomasitsot megvá­

lasztott elnöknek kihitdetni 1 
— Étjei Tomasits! Éljen az 

iparhatósági biztos.
Már-már úgy volt, hogy To­

masitsot egyhangúlag, közfelkiál­
tással megválasztott elnöknek pub­
likálja a választást irányitó ipar 
hatósági biztos, amikor a kis 
számú ellenzék is munkába lépett 

- Nem megyünk bele ! Tessék 
návszerint titkosan leszavazhatni! 
Afcug ! Le vele !

A le emben e'emi erővel moz­
dullak meg az oppozició kedélyei. 
Kavarodás, lárma, kiabálás. Dr 
Mamuzsich iparbiztos teljes erő­
vel rázza a csengőt, amelynek

I hangja elvesz a feneketlen zsivaj 
j ban. Dr Mamuzmh beszélni ahar, 
j de a közelállók sem értik a sza- 
I vát. pedig csak csendre, nyuga- 
I lomra inti a haneoskodókat. Sza- 
i vát elnyeli a mindent letorkoló 

hangkhaosz.
! Ekkor dr Mamuzsich még egy- 
! szer hosszan rázza a csengőt' s 

a támadt pillanatnyi csendet ügye- 
I sen felhasználva stentori, dörgő 

hangon figyelmezteti a komolyta­
lan zajoneőkat, hogy mindenkire 

! sor fog kerülni, mindenkinek van 
szólásjcga és szívesen meg is 
hallgat mindenkit, vegyék azon­
ban figyelembe, hogy ő csak egy 
ember s nincs abban a helyzet­
ben, hogy ötszáz ember torkát le 
tudja győzni hanggal.

A k moly, okos érvek és meg­
fő’ lóban e bangzott szavak meg- 

! tették hatásukat. A zűrzavaros 
lárma elcsitiult, a kedélyek lecsii- 

j lapultak. Mindenki várta a fejle- 
I mer.yexet. Ekkor újabb felszólí­

tás hangzo tt el az iparhiztoslól. 
Nyújtsák fe] a bal kezüket azok, 
akik nem Tomasitsot, henem Moj- 
zest akarják Hirtelen meg lehe­
tett olvasni: c<ak hat balkéz emel­
kedett ki a vállak rengetegéből, 
az iv t aláíró kilenc jelen evő kö- I 
zül három már nem is lanszirozta | 
Mojzes dolgát Ezek ugyanis lát­
ták, hogy itt minden hiábavaló, ; 
mert Tomasilsnak olyan nagy n 
többsége.

Erre dr Mamuesits József ipar­
hatósági biztos az egész termet 
betöltő é jenriada1 közben ifj. To­
masits Gyulá ?z Ipar es ület meg- 
váhsz ott elnökének jelentette ki 
hat eden-kézvokssal szemben. A 
Tomasits-párti hívek ex'ázisba 
jönnek. Szűnni nem akaró éljen­
zés. A kisebbségiek nyakuk közé 
suvsszloll fővel dühösen nézik a 
boldog gvrVeseket, a többségi 
párt örömre gyu't, mosolyra de­
rült arcát.

Az elnök felfüggesztette az 
ülést, rnig az újonnan megválasz­
tott Tomasits elnököt deputáció 
meg nem hívja az Ipartestület 
közgyűlésére. Keller Mátyás al­
elnök vezetésével ölven tagú kül­
döttség ment Tomasits Gyuláért, 
akit negyed óra elteltével a te­

rembe lépésekor hangos, b zal- 
maf árasztó éljenriada! fogadott. 
Látszott, hogy a bizalom letéte­
ményese, aki mögött az iparos­
ság bizalmának aranyfedezete áll, 
az uj elnök : a fiatal, szimpatikus 
megjelenésű és fellépésű Toma­
sits Gyula. Mindenki sietett tid- 
dözölni, köszönteni és kezet fogni 
vele ; még az ellenlábasai is.

Ezután dr Mamuzsich József 
iparhnlő ági biztos nemes ve re'ti, 
keresetlenül őszinte szavakkal üd­
vözölte az uj elnököt, miközben 
a meleg elismerés hangján nyi­
latkozott az elnöki tiszttől beteg­
sége miatt visszavonult régi el­
nökről, aki egy negyed századon 
keresztül sokat tett, küzdött és 
harcolt a bajai iparosság érde­
keiért és hogy az iparos nevet ás 
foglalkozást az a megtisztelő nim­
busz övezze, ami csak produktiv 
foglalkozásoknak jár ki. Dr Ma­
muzsich utal arra, hegy a ma­
gyar nép iparos nép volt, amit 
igazolnak az őskori le etek, ame­
lyek mind az akkori primitiv 
iparnak bizonyítékai. A magyar 
csak úgy lett földművelő, m°rt az 
ország termékeny és buja humu­
sza a kényeimet szerető népet 
ere csábította. Megállapítja, hogy 
ma is csak azok törteinek, áhí­
toznak földbirtok után, akik pro­
duktiv munka nélkül a mások 
munkáj inak kihasználásával akar­
nak jogtalan vagyoni előnyhöz 
julni. Utal a kalotaszegi, mező­
kövesdi házi szövészeire és a szé­
kely fafaragásokra, amik iparmű­
vészeti remekek. — Majd utal 
arra, hogy a természet fejlődési 
törvénye alapj’n a kidől» öreg 
munkaerőket fia'alabb energiák 
váltják fel, ez történt most itt az 
Ipa'testületben, akiknek működ'se 
uj célkitűzéseket, uj gondolatokat 
jeleníenck a testületi életben. Kéri

Felhívás I
Az Irodámban történt betörés 

tettesének kinyomozására di­
jat tűzök ki. Aki a tettes nyo­
mára vezet, a megtalált pénz 
28 százalékát kapja azonnal 
kezeihez.

Szilágyi György.

Nagy
szeptemberi
Olcsón tartós és szép cipőt

Marilla M\ ás Fia
SF' vásárolhat
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(Központival szemben.)

"optika

szemüvegek, csíptetek eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Recepimunkák s ja­
vítások gyorsan, pontosan s

olcsón w*?7ü!nek

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy r- k- 
tára, Kzakfénvképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
tootballok, football cipók, vivó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszereiések stb. 
stb. A világhírű Eiga-Scrum 
készítmények dél magyarországi 

egyedárusitása.

RÁDfÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági 
anyagok, erős és gyengeáram» 
szerelések legolcsóbb napi áron.

HIÜIÜÜIÜI.—------- —----------* *7*^ választékban.

az uj elnököt, hogy a régi céh- . 
rendszer hagyományainak figye- ; 
lembe vételével és felelevemté é- 1 
vei a kipróbált erők jó tanácsai­
val kormányozza a testületet. 
(Dr Mamuzsich szavait sűrűn sza­
kította meg az éljenzés, amikor 
hol őt, hol Tomasitsot éltették.)

Utána ifj. Tomasits emelkedett ( 
szólásra és a regrutinirozoltabb 
szónoki készséggel egy olyan 
emelkedett hangú beköszöntő be­
szédben vázolta programmját, 
hogy nagyon sok nemzetgyűlési 
képviselő és közéleti nagyság el- 
széayeiheti magát mellette. Fo­
lyékonyan és ügyesen beszél és 
jő debatternek igéikezik. Beszé­
dében a legmelegebb szavakkal j 
emlékezik meg elődjéről, aki 25 
éven át küzdött az iparosérdeke­
kért s aki megteremtette az ipar- 
testületi szép könyvtárat. Indít­
ványozza, h rgy hálából a könyv­
tárat Czérnay Imre könyvtárnak 
nevezzék el, amii a közgyűlés el 
is fogadott Ezután összetartásra, 
megértésre, egymás szereidére és 
megbecsülésére, az ellenvé emény 
tiszteleibentartására és fegyelemre 
intette a testület tagjait s egyút­
tal békejobbot nyuj o t azoknak, 
akik bizalmatlanok voltak szemé­
lye iránt és kö/ös alkotó mun­
kára idézte meg őket. Végül meg­
köszönte a bzalmat, mire a köz­
gyűlés az elnök éltetésével ért 
véget.

m

Női kalapok, & 
(Divat és gyász- II 

fátylak) -
férfi kalapok, 

leányka kalapok, 
harisnyák, 

keztyük, 
ingek,

nyakkendők, 
esernyők

a l8*ótil)8n kaphatók 
Bruszt Lajos |

divatüzletében. |$ 
Telefonszám : 242. íp
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gyerekeknek, 

hölgyeknek, 
uraknak

iegjobbminöségbert 

szavatosság mellett árusít

m0"' olcsó, szabott áron
Fischer Pál, Baja.

Cipőraktár újonnan felszerelve 
Lichtmann cipők — Bally cipők.

Tárcavetők link trükkel kifosztottak egy 
vásáros parasztot.

A felszabadulás óta Baján még 
nem alkalmaztak vásári szélhá­
mosok azt a fogást, amelyet a 
vasárnapi vásár alkalmával ele- 
yenitettek fel. öreg link trükk ez, 
közönséges parasztfogás és mégis 
akadt, aki bedőlt neki.

A bajai országos állatvásárra 
eljött Szeitz Márton császártöliési 
parasztgazda is, aki két tehenet 
akart vásárolni az állatpiacon.
Amint Szeitz le - fel lődörgött a 
vásáron, észrevette és kihallgatta 
szándékát két tárcadobó, akik ! 
elhatározták, hogy palira veszik 
az öreg parasztot és kifosztják. : 
így is töriént. Az egyik közös j 
megbeszélés szerint kiment a vá­
ros határába Bijaszentistván felé 
s ott várt, a másik pedig ezalatt 
megfőzte a parasztgazdát. Elfo­
gadható szép mesét talált ki s 
adott be neki, hogy lépre men­
jen. Elmondja, hogy neki a Dö­
mötör uccáoan van egy jó isme­
rőse, aki el szeretett volna adni 
a vásáron két szép tehenet, de a 
tehéntulajdonost az a a pech érte, 
hogy a vásár előtt napon, szom­
baton leesett a padlásról s igy 
nem bírta a két tehenet kihajtani 
a vásárra. Mivel az illetőnek kell 
a pénz, hogy gyógyitessa magát, 
azt hiszi olcsón meg lehetne 
venni a két tehenet.

Szeitz Márton be is dűlt a pa­
rasztfogásnak. Elindultak a Dö­
mötör uccába, ahol már várt a 
balekra a másik előre elhelyezke­
dett táfeavető. Amint haladnak 
az elhagyatott, népiden uccán,

egyszer csak Szeitz sufführerje 
előrelép, lehajol a földre és fel 
kap egy tárcát, ami a lábai előtt 
hevert, körülnézett s mivel nem 
volt senki a közelben, a paraszt­
gazda előtt félig felnyitotta. A 
tárca tele volt pénzzel, illetve 
csak milliós bankjegy utánzat« 
reklámcédélávai, amit egyik bu- 

1 dapesti kereskedő adott ki s amit 
1 elkobzott a rendőrség. A .sze­

rencsés megtaláló* egy pillanat 
alatt a tárcában nagy sietve meg- 

i oivas'a a bélelt 'árca milliós- 
: gyűjteményét és 32 db. milliós 
1 bankjegyet mondott be Szeitz 
i Mártonnak. A führoló tárcadobó 
! a talált erszényt beledugta a 

csizmája szárába és azt mondta 
1 Szeitznak, ne szóljon senkinek, 

majd később feleznek.
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Szeptember 30., szerdán délután 6, fél 9 órakor.

Vigyázz a nőre.
(Occupe tói d’Amelie.) Vígjáték 5 felvonásban, o-o Ezt megelőzi:

Ne kergess déli bábot.
Frist Nációnál vigjátékremeke 7 felv. — Csak 16 éven fj.ülieknek

Még haladtak tovább még 20— 
30 lépést, amikor szembe jött 
velük egy másik ember, a tárca­
dobó kollégája, aki rájuk támadt.

— Én elvesztettem a tárcámat 
s maguk megtalálták. Szeitz és 
kísérője tiltakoztak. Erre a kisérő, 
aki a csizmába rejtette a talált 
bukszát, rögtön önként felaján­
lotta, hogy motozza meg őt, mert 
nincs őnála a berzli.

— Elhiszem — mondta a tár­
cavető — de akkor bizonyosan 
a társánál van.

És már el is kezdte megmo­
tozni. Benyúlt a belső mándli- 
zsebébe, kivette a bugyelárisát 
s mig a másik eltakarta, addig 
egy pillanat a att kiemelte Szeitz 
tárcájából annak hat és fél mil­
lióját.

— Magánál nincs! — mondta 
és visszatette a piraszt zsebébe 
a kiürített tá cát.

Ezután mindketten tovább áll­
tak s a következő percben mir 
el is tűntek a város végén kez­
dődő kukoricásban. Szeitz Márton 
meg befelé bandukolt a városba,

zavarában elfeledte, hogy kísérője 
tehénvásárlás miatt hozta ki ide 
a város szélére s elfelejtette még 
azt is, hogy talán kísérője meg­
felezhetné vele a talált tárca tar­
talmát, mert Szeitz Márton örült, 
hogy ilyen könnyen és olcsón 
megszabadult a slamasztikaból.

Szeitz ekkor még nem tudtr, 
kogy kelepcébe csalták és hogy 
drdga mulatság vo t ez az olcsó 
tehénvásáriási kirándulás. Éne 
akkor jött rá, mikor kivette a 
tárcáját, hogy megnézze a pén­
zét. Amint felfedezte, hogy igy 
kifoszt' tták, rögtön a rendőrségre 
mc-nt és feljelentést tett.

A rendőrség detektivtestßlele 
tüstént megindította a nzomozást. 
amely azonban eredménytelenül 
végződött, mert az ilyen tárcave- 

] tők egy-egy sikerült vágás után 
I rögtön eltávoznak a vásárból,
S nehogy felismerjék őket. A rend- 
’ őrség megállapította, hogy Csá- 
1 voly felé mentek, nyomukat vesz­

tették.
A rendőrség megállapítása sze­

rint l'kupecek lehettek ezek a 
Sink IrükKel operáló tálcadobók.

Elkészítik a gyárak 
egészségügyi 
kataszterét.

A népjóléti és munkaügyi 
miniszter rendeletet adott ki, 
aaelyben megállapítja, hogy az 

! ország szomorú egészségügyi vi- 
i szonyai parancsolóan írják elő, 

kogy minden egészségügyi árta­
lommal szemben felvegyék a har­
cot és hárítsák el az ipari munka 
ártalmait is, alkalmazván a köz­
egészségügy tudománya állal aján­
lott és a külföldön bevált mód­
szereket. Ezért elhatározta, hogy 
a gyáregészségügy megjavítása 
iránt kezdeményező lépéseke. tesz 
és ebből a célból elkészítteti a 
gyárak egészségügyi kataszterét. 
Elsősorban általános tájékozódás 
óhajt szerezni, ami szüksége - 
teszi, hogy az elsőfokú eg 
«égtigyi hatóságok tegyenek ele 
get gondosan vizsgálati és j
téstételi kötelezettsfgüknek. A re«
deleiben utasítja a törvényhatóság 
tiszti főorvosokat, hogya ^ 
fokú egészségügy, halótok* 
évi jelentéseit saját meg| gy 
seikkel kiegészítve 
a minisztériumba. A 1 
felterjesztésének hatánde - 1 
február 15 A muusz-e a 
tés feldolgozása ulá" 'Tmód- 
kedni a további vizsg (íg.
szeréről tatalmáról és a ^
tétet kötelezettségének
sérő!.
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Felborult a vaskuti 
béke!

Az általános viszonyok állal 
korlátozott hasábjaink,sajnos, csak 
vaimi ritkán állhatnak a vidéki 
események rendelkezéséie, tekintve 
azonban, bogy ezúttal az egész 
község helyzetképének a közvéle­
mény előtt való taglalásával fon- 
)0S közérdeket vélünk szolgálni 
az Által, hogy feltárjuk Vaskút 
község felbontott társadalmi bé­
kéjének aj táját, abban a remény­
ben, hogy az elmondottakból oku­
lást’ merítenek azok is, akiknek 
okulniuk kell. A falusi közigaz­
gatási politikát sokféle felfogás­
ban volt aikdmunk megismerni, 
éppen ezért ha vita tárgyává ten- 
nöK a falusi vezető tényezők 
úgynevezett egyéni politikáját és 
szembe állítanánk azt egy régebbi 
regime központilag irányítóit po­
litikájával p . gróf Tisza István 
korabeli politikával, mely törté­
neti távlatból tekintve ».gon he­
lyesen egy filu érzelmi életének 
lassú és céltudatos idomiíásáí 
tűzte ki főfeladatának és érvénye­
síteni akarta azokat a szempon­
tokat, amelyeknek teljesítése lé­
tünk egyik törvénye. Hsszük, 
hogy a jelenlegi belügyminisz­
terünk és vármegyei vezetőségünk 
gróf Tisza [s ván politikájának 
leszűrt igazságait ve ü.-ik együtt 
vallja, mondván: kiküszöbölendő 
az a frlusi pontiba, amelyben az 
öncéllá merevedő hatalom minden 
tevékenysége oda irányul, hogy 
megfélemlítse a lakosság egyik 
feléi, hogy ennek segítségével
uralkodhasson a másik felé----- sk.

1. Ezután átadom a szót Vas­
kút lakosainak, mert amit ők 
mondanak ahhoz felesleges min­
den további kommentár:

A község egyik volt vezető 
««bora és egy egyházi funkcioná­
riusa a következőket mondották:

Sajnálattal latjuk Vaskút köz­
egben a v sszaíejlödési tenden­
ciát. Idegenajka, határmenti köz­
ségről lévén szó, dupla mértékben 
érezzük hiányát mindazon mo­
mentumoknak, melyek egyedül 
alkalmasak a fejlődés szolgálatába 
állítani az egyén! és az összesé- 
Rét egyaránt. Egyszerű polgárok 
naplova jönnek hozzánk azzal a 
Panasszal, hogy már rein is me-
h/40lu:l' kéreseikke a közié':- 
náJára nv tini a vezeti1'jegyző 
részéről tapasztalt modor miatt, 
[tatarozolián látjuk, hogy a in. i 

wégi közigazgatási politika 
ayuoa vezeti községünket, mert 

[[nak vaskuti exponense telje- 
[[n nrrvegy készakarva, avagy 

kivül- Puritán egy 
jk-nne elő Kényszerítő hatás alatt 
,'auT[ a társadalmi békét, visz- 

kel! és működése mé-
ur hal ama cgyszeiü, de 
jrrékhez ragaszkodó poigár-

’ ame|y az intelligencia tag-
lis-tf * 3 vuzet(^ elemet szeretné 
'»ítélni. ------ 8k> _ gk
a kftvkf,ísál"Alorvosa pedig 

következüket mondotta:
a,., községi orvos én voltam
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Fiuknak

----- 80.000 K tél I Er.ii.st gyűrő----------- 20.000 Siói
- 90.000 K-«dl 1 „ iiyaki. csüiigövel 30.000 K tiI

Bővel 120 000 K-töl 11 „ karosat« „ ;0.000 K tői
» 140 000 K-túl I ; , olvasóinkba. — 100.000 K lói
, 410 000 K-ió, 3 » k .lóra------- 200.U00 K-ló|

óra lánccal 120.000 K-tói. Azonkívül több olcsó 
vk alkalmi ajándék táigy. X1
egy Ö .érzetemet sórlő ténykedése 
miatt, viseli tisztségemről le­
mondtam.

— Lemondásom után a leg- 
képielenahb üldöztetésnek voltam 
kitéve. Nagyjában ugyanazt a 
kálváriát jii attak velem is végig, 
mint a jelenlegi gyógyszerészünk­
kel. Egyik feijiueniest a másik 
után kellett kivédenem. A főjegyző 
küldöttségeket vezeteu ellenem 
az alispánhoz. Ezalatt én sike­
res harcot folytattam a veszedel­
mes és mindinkább terjedő tra­
choma ellen. Gyógyítottam, sze­
gényeken ingyen műtéteket vé­
geztem, olyan szemmütéteket, 
amilyeneket Szegedtől Pécsig raj­
iam kívül a többi kollegáim nem 
vállallak. S ha sikerűn Bácská­
ban a trachoma elé gátat vetni, 
szerénytelenség nélkül mondha­
tom, hegy ebből a munkából Ha­
talmas részt végeztem. Ezzel 
szemben Szslay vezetőjegyző 
nemhogy elősegítette vuma mun­
kámat, de gáncsot vetett minden 
alkalommal ott, ahol módjában 
volt. A legjobban az fajt, hogy 
panaszaim a vármegyénél meg­
hallgatásra nem tuiaíiak s így 
Vaskút jegyzője határt néha nem 
ismerő rossz indulatával ott ül­
hetett, ahoi akart. Terrorizálta a 
bábákat, hogy szüléshez csak is j 
a másik orvost hívjak, valóság- j 
gal felhajtotta a betegeket azon i 
egyetlen barátja a községi m vus | 
szarná, a, hogy erkö.csi hitelemet 
eképen lefokozza és lejárt tja.

A vármegye előtt egyszerűen 
rámsüiötte mindazon tulajdonsá­
gokat, amelyek szorosan m ő 
személyéhez vannak nőve s így

megfeszített munkám erkölcsi ju­
tatna a folytonos meilőzteies 
voit. Igaz, hogy ez a mellőzés 
hidegen hagyom Nekem bete­
geim bizaim« és szemete volt a 
loníos. Följelentésekhez iem 
időm, sem kedvem nem volt, a 
botrányoktól pedig fáztam.

Miután azonban úgy látom, 
hogy Szalay megingathalianul 
hisz abban, hogy „neki mindent 
szabad", önként nyilvánosság elé 
kívánkozik a vaskuti helyzet s 
így közérdekből én is nynatKo- 
zom. Ezenstvü! részem van a 
szén akcióban is. Két óv óláén is 
hiaba várom a szenemet. A be­
fizetett pénzéinél sem kaptam 
vissza. — — s. k.

A helybeli gyógyszerész követ- 
kezőkepen nyiuiUuzott:

— A gyógyszertár uj tulajdo­
nosa jelen.cg én vagyok. A hát­
tere pedig annak a feljelentésnek, 
amelyet Vaskút község vezető- 
jegyzője és községi oivosa ellen 
a irat: sag eiőt.t ragalmazas Cí­
mén tettem, a köveiKezö:

Mintegy 5 nőnappal ezelőtt a 
fővárosból kerültem Vasnut köz­
ségbe. Tele munkakedvvel jöt­
tem ide és latva a társadalmi 
villongást, azt hittem, mint pár­
tatlan uj embernek tamil sikerül 
a hadakozó felek közölt békét 
íeremtenein. Önzetlen munkám az 
első félidőben sikerrel is kecseg­
tetett. A öése közvetítése javaoun 
folyt, amikor egy szép n»pon 
arról értesültem, hogy Szaiay 
vezet; jegyző a községi orvos 
áuai iguzuit fe.jelentést tett eiie- 
nem a vármegye aüs{>áni híva-
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Megszűnik
a drágaság, mert ezen a héten

a Zidor Bazár
jól felszerelt raktárából

olcsón

vásárolhat
a téli idény kezdetére.

Árak eier 
koronában.

Fegyházban kötöttzokni vékony 8 
Fegyhdzban kötött zokni téli 8 
Patent harisnya fekete v. barna lo 
Gyermek svetter gyapjú loo
Gyermek sapka „ 3o
Női reform nadrág 45
Női gyapjú mellény 17e
Férfi „ „ !7o
NŐI muslin harisnya d. talppal 3o
Női selyem fátyol 

minden színben
harisnya!

Selyem sálak 65
Mackó ruha snpkn sállal 26o 
Gyermek gyapjú ruhácska 78 
Játszó ruhácska téli 12»
Keresztelő kéazlet diszas 26
Hosszú párna dier.ee 19o
Kocsi takaró 13o
Gyermek kocsi 26e
Férfi fehér damaaztelejü ing 98 
Selyem elejti Ing 2 gallérral 12» 
Zephir ing 7. gallérral 95
Gombos köpper nadrág 72
Zsinór,) a „ „ 58
Rövid „ „ 38
Selyem nyakkendő divatos 33 
Fiú ing fehér, ezines 2 gallérral 9o 
Férfi esernyő egész jó minőség 12tt 
Női dlvaternyö l3e
6 személyes üvegkéaslct 29
Ping-pong játék 29
iskola táska vászonból 39

Ezeken kívül nagy választék 
utazó bőröndökből, kosarak» 
ból, üveg és porcellán edé­
nyekből, lámpákból, játék- 
áruból, p;pere- és illatsze­
rekből, thonett-székekből, 

gyermek kocsikból.

Köztisztviselőknek 5 százalék 
engedmény.
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tálnál különféle gyógyszertári , 
visszaélések címén.

Ez a feljelentés, miután az ! 
audiátur et altera pars elvének ! 
mellőzésével készült, hatósági 
vizsgálatot vont maga után Ta­
lán mondanom sem kall, hogy a 
megindult eljárás erkölcsi hite­
lemet 90 százalékban agyon 
ütötte és a kirendelt vármegyei 
tiszti főorvos, bár beigazolnak 
látta védekezésemet, két ellenfe­
lem mégsem volt hajlandó taka­
rodó! fújni.

— Újabb és újabb feljelenté­
sek mentek ellenem. Már már 
éreztem, hogy itt egy megszer­
vezett hajszával állok szemben 
és célul tűzték maguk elé a köz­
ségből való kiüldöztetésernet. 
Mégsem vesztettem el türelme­
met. Hallgatva szenvedtem, mert 
hittem abban, hogy a vármegye 
rehabilitálni fog és az ok nélkül 
való vádaskodókról levonják a 
konzekvenciákat. Mikor azonban 
azt láttam, hogy ügyemet tengeri 
kígyóvá fejlesztették, elégtételért 
fordultam a független magyar 
bírósághoz.

Üldöztetésemre c-akis egy hosz- 
szas lé ektani magyarázattal tud­
nék p auzibil.s vá ászt adni. Te­
kintve azonban, hogy ügyem a 
legilletékesebb lélekbúvárok előtt 
áll, adva van az alkalom, hogy 
megismerjük üldöztetésem tény 
leges magyarázatát. Az elmondot­
takhoz kommentárt fűzni szerény­
telenség nélkül nem tehetném, 
ha azonban valakit érdekeinek az 
általános viszonyok, tessek a 
község többi lakosaihoz for­
dulni. — — s. k.

Tóbb helybe,i tanító a követ­
kezőképen nyilatkozóit:

— Úgy élünk itt, mint egy 
elátkozott heiyen. Panaszkodni 
azonban nem tudunk, mert csa­
ládos emberek vagyunk és ke­
nyerünkön keresztül tesznek 
tönkre.

Az intelligenciát mintegy har­
minc család képezi, ebből össze­
sen két-három család érintkezik 
Szaiay vezetőjegyzőve!, aki ösz- 
szeférhetetlenségenek rengeteg 
eseiben taru:js!ét adván, kerülik 
őt. Az a 2—3 család inkább hi­
vatalbeli alárendeltségénél fogva 
érintkezik Szaiay vezető jegyző­
vel, ki taiáu önmagával ts meg­
hasonlásbán é'. Itt van példám 
a szénügy.

— Mintegy 2 évve! ezelőtt 
kedvezményes szenet ígért ne­
künk. Brre össze is adtunk pé.izt, 
nehezen összekuporgatott gara­
sainkat, hogy majd fűtőanyaghoz 
jutunk. Nem kaptuk meg a sze­
net, pénzünket sem kaptuk visz­
aza. Ellenben jegyzőkönyvet in­
tett alá a károsultakkal, me y 
jegyzőkönyv Szaiay szénügybent 
ténykedését fedezi,

— Ennek a jegyzőkönyvnek az 
aláírását azonban többen meg­
tagadták. Szaiay szerint ezt a 
szénügyet Vaikó miniszter ur in­
téz*, de mi valószínűtlennek tart­
juk ezt az állítást, mert a mi­
niszter ur bizonyára nem tűrné, 
hogy az összekuporgatott gara­
sok már két év óta hiányozza­
nak szegény h vatalnok emberek 
beosztott és amúgy is szűkre 
szabott háztartásából.

Ez az eljárás is minden esetre 
csak fokozza bizalmatlanságun­
kat Szaiay jegyző szemé!ye iránt 
Iránt. — — s. k.

Egy pár idősebb és nagyiekin- 
télyriek örvendő vagyonos polgár 
* következőképen nyilatkozott :

1925. szeptember 29.
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Kosz t\fótit zanó öltöny ....
„ felöltő selyem tükörrel 

ti „ álmertcli kabát
” „ télikabát.........................................

„ rövid bunda ....
„ hossza „ . . . .

„ „ esőküppeny ....
fiú zakó öltöny (16 — 18 éves ifjúknak)

„ gyermek öltöny (bélelt nadrággal) .
Saját Áészlter.ényü kásar iuháh I Csak elismert jó szövetek I 

Minden ruháért felelősséget váüalük !

Dávid Jakab Fia,
Férfi-, és fiú- gyermekruhák készen és mérték szerint.

850 000 
1,300.000 
1 200.000 
1,400 000 
1,700 000 
3,400.000 

390 000 
690 <X)0 
380.000

Nem volna itt semmi baj ké- 
ent, csak Szaiay jrgyzőt nem 
izereljüi. Nem azért mivel túlsá­
gosan szigorú, mivel a szigorú 
is precíz embereket mi szeretjük, 
:saü legyen azután tényleg rneg- 
tözeliihetetlen és igazságos az 
Held.

Hosszú volna elmondani mind- 
ízt, azonban tessék pl. az én 
:saládom esetét meghallgatni :

Nagyapám ha áia előtt elhivatta 
Szaiay jegyzőt végrendeletet csi­
nálni. Három évvel ezelőtt 60 0C0 
kor. óriási css/ieg volt, Ennyit 
kért a végrendeletért. Erre kihi- 
vattuk Bajáról a kir. közjegyzőt, 
aki a végrendeletet 12 000 Koro­
náért készítette el és azt mon­
dotta, hogy Sza atnak nem volt 
jogában oly nagy összeget kérni.

Nagyapám halála után Szaiai 
lépten-nyomon behívatott a köz­
ségházára és kérte a 60 000 kő­
rúttá . Mi nem akastunk fizetni, 
de annyira erőszakolta a do'got, 
Irigy végül is 40 003 kot on át ki­
fizettünk neki, csakhogy békével 
hagyjon bennünket.

Azért nem jelentettük fel, mert 
féltünk, hogy még nekünk is csi­
nálnának kellemetlenségeket.

Node majd csak eljön a köz­
ségi biróváiasztás és a képvi­
selőválasztás, akkor majd ta­
pasztalni fogja Szaiay, hegy nem 
szavazunk többé arra a jelöltre, 
akire ő szeretné. Felelősségünkre 
közöltetik :------ s. k.------- s. k.

A fenti nyilatkozatok élénken 
i! usztrá ják a vaskuíí közállapo­
tokat.

BENYÁCS SÁNDOR.
P. níi közleményt természetesen 

a beküldők telj- s fele őségére 
adjuk közre, mert mi, a magunk 
részéről a vaskuii egyenetlenségbe 
beleszólni nem kivárhatunk.

A SZERKESZTŐSÉG.
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Soros és 
i Grosz-nál,

szerző úgy tárja az olvasó elé az 
ő egyszerű, puritán érzéseit, rit­
musba kögtilt átérzéseit, hogy a 
kötet címe a legtalálóbban fl-jezi 
a könyvből felénk áradó üde ér­
zésvilágot, mert ezekből a nemes 
egyszerűséggel csengő sorukból 
tényleg a szerző szive beszél 
Kar, hogy verselési technikája 
folyton csak egy húron peng s 
ne n tud a népdalszerü kötött 
formáktól szabadulni. A kötethez 
vitéz. Fehérváry Dezső irt meleg, 
baráti előszót. A könyv cint lap’ 
tát Zsomboly József iparművész 
rajzolta s a könyvet az Uj Élet 
nyomda r.-t. adta ki.

— Magérkezett a hely­
őrség. A bajai helyőrség, anteiy 
közel egy hónap óta van távol 
B * jót I, nyári hadgyakorlaton, 
szombaton éjjel visszaérkezett Ba­
jára, úgy hogy a város, amely 
szintéiért volt, most isméi élénk 
és az uccák tele vannak egyen­
ruhás vitézekkel.

— Kőrmendy gazd. fő­
felügyelő vezeti Baranya 
gaztfaságifeiügyetőségét
A fo dmiveiéei miniszlet Buchwein 
Béla baranyavármepyei gazd. fe - 
ügyelőt saját kérelmére Má'é- 
s a kara helyezte. Távozása foly­
tán a haranyavárn egyei gazda­
sági felügyelőség ideiglenes veze­
tésével a miniszter Körmendy 
Pé'er Bácsbcdrogvármegyei gazd. 
f. fe ügyelőt bízta meg székhelyé­
nek és szolgálati beosztásának
érintetlenül hagyásával.

asser-xj aSzin.iiaz

a Nemzeti nagytermében.

Szeidán, szept. 30-án este 8 ó
Közkívánatra

iX v é g e,
Mindenki 

Z Gátit
nézze meg Kőrőssy 
és Havassy Mimit

mint Kaderabe i l

Irodalom

— Ahol a szív beszél.
Éten a címen adott ki mm tégy 
száz verset Kdkovszky Vince, 
akinek Írásai a helyi lap kban 
jelenlek meg. A versekben a

nivizek
I legolcsóbb álban 
1 szerezhetők be az

polio-
iliatszertárbatr.

(Uránia - mozgó mellett)
'swjwcat*"«®ztÄtacfc-y-? —miniiiiDupn mi ....

Színház.
Äz Ezüst sirály. Ma este 

teljesen uj szereposztással színre 
kerül a Földes Irme és Buttykay 
Ákos szenzációs sikert aratott 
op rettj i az „Ezüst sirály, fősze­
repeket játszák a közönség ked­
vencei Havassy Mimi, Zsolnai 
Manci, Székely Rme, Károlyi Já­
nos, Körössy Zoltán, Lédeczl 
Antal, Bihary László. — Szódán 
5-szőr kerül színre az idei sláger 
opereP. Közönség kívánsága a 
Nóta vége. Az ismert szereposz­
tásban.

Akáczfa
oszlopokat

7 méter hosszá 12—16 cm. közép 
vastagság komló oszlopoknak

keresünk meg­
vételre

ajánlatokat árral és szállítási ha­
táridővel kér

„BARZEL“
Vaskereskedelmi- és Áruforgalmi 

R.-T.

HIBDESSEfl
FÜGGETLEN "'MAGYARSÁG BAN

Mély fájdalomtő! .csujtva, bánatos szívvel jelentik a felejt­
hetetlen férj, apa, spós, testvér, sógor és rokon

FRÁG ER LIPÓT
f. hó 28-án, életének 61-ik és boldog házasságának 28-ik évé­
ben hosszas és kinos szenvedés után történt gyászos elhunytál.

Az Isiéiben boldoguljak hült tetemei szerdán f. hó 30-án 
délután fél 3 órakor fognak az izr. sirkertben örök nyugalomra
helyeztetni

Baja, 1925. szeptember hó.
Áídás és béke lengjen a drága porok feletti
őzv. Prágcr Lipótné neje, Präger Margit, Stefi, Erna, 
Endre, JOszke, József, Ödön gyermekei. Nagy István veje. 

Testvérei, sógornői, sógorai és az összes rokonság.
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1 ^ sF>i JgK% gfe-^g ffi'tfä
i Építős

”gggtefcfc éa építtetők figyelmébe I
Saabedaimmetm m «,wr Terrenol-pala LK
fagyálló, tűzálló, vizáthatian

Elaő Bajai Malomépitő és Mizdgazdaaagi Gépraktár 
Baja, Cirfua« Ferenc uooa 44. (Schmidt gépgyár épületében.)

1
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A Városi Gázgyár Baja,

házhoz szállít
lorgalmi adóval együtt

100 kg-ként

88.000 koronáért
tiszt.-.n kfiifő di $* tziBZíér bői tér* 
m it 1» 1 miirefjdü cji;s<méft,ü száraz

DÍÓROES Z-otn

DM ta# M « y

1022. szám.
Í925-végrh-
Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a ér­
telmiben ezennel közhírre teszi, 
hogy a bajai kir. járásbíróságnak 
lo25 évi P. K. 7507/1. számú 
yé^zése következtében Dr. Neu- 
virth Ernő budapesti lakos ügy- 
vid á tál képviselt Tóth Sándor 
és fiai budapesti, Kanesár Márton 
rémi lakos(ok) javára 7800600 K. 
és 2,340 000 K s jár. erejéig 
1925. évi junius hó 20-án foga- 
natesitott kielégítési végrehajtás 
utján le és felülfoglalt és 19 
millió koronára becsült következő 
ingóságok, u. ni. : 6 drb nagy
koporsó 2 drb gyeityalartó és 
egvébb ingóságok nyilvános ár­
verésen eiadatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. 
járásbíróság 1925-ik évi Pk. 
7507/2 számú végzésé folytán 
7,800 600 koiona és 2,340 000 
korona tókékövcielés, ennek 924. 
évi november hó 29 napj it 1 járó 
heti 2°/0 kamatai és edd.g össze­
sen 3,600 000 koronában biióilag 
már megállapított költségek ere­
jéig, Bácsbokodon Bajai ucca 130. 
szám alak leendő megtartásara 
1925 évi október hó 8-ik napjá­
nak déluiáni 2 óraja határidőül 
kílüzeiik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai éneimében 
készpénzfizetés me.lett, a legtöb­
bet ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le- és fe­
lülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jjgott nvertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 
120. § éneimében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Baja, 1925. évi szeptember 
hó 20 napján.

Szegő József
kir. bir. végrehajtó.

Szi get-vendéglő 
.fair át'/étel 41B§

Van szerencsém a n. é. 
közönség szíves tudo­
mására hozni, hogy a

Sziget-vendéglői
a mai napon átvettem. 
Kitűnő italokról, ételek­
ről, pontos kiszolgálás­

ról gondoskodom.
Ebéd, vacs ra egy 
hónapra 600 000 kor.
Malacpörkölt,

halpaprikás,
Cigányzene.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kéri, mely 

tisztelettel
Pályák Mátyásné.

Keresek két szoba 
mellékhelyisé­
gekből álló

lakást
ehetői eg a központ­
ban. Magas házbéri 

fizetek
Cím a kiadóban

0

1 6o
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Vendéglő
megnyitás!

Nagyérdemű közönség szíves tu­
domáséra adom, hogy Erzsébet 
Királyné ucce 41. számú házban 
evö vendéglőmet mai nappal meg- 

nyitottam, törekedni fogok, hogy 
uSy konyhám mint borraimmal a 
nngyérdcmü közönség tetszését 
"■'«nyerjem, olcsó szolid árak II- 
Oeimes kiszolgálás, naponta csa- 
N sörök, villás reggeli, hideg és 
Ah í,elek minden Időben. 
Ágensek Ebéd, vacsorá havi 
e00 **er korona.

karadtam mély tisztelettel,

Horváth János
volt szigeti vendéglős.

Minden gazdának 
nélkülözhetetlen I
A növényeknek a legfontosabb a 

nitrogén, legszükségesebb a nitro­
gént pótolni.

A Z OFOR M
a természetes nltrogénvető- 

magirágya, at
gabunat, növény, 
dúsan, egészség 
gesen fejleszti 

jelentékenyen 
növeli a termés­
hozamot. Egv k 
holdra 100.000 
K. A termésho­
zam a befekte­
tett összeget 
megsokszorozza. 
Az ország min­
den részéből el­
ismerő levelek.

Őszi vetésre : 
haza, rozs, árpa, repce, őszi, borsó, 
őszi bükkönyre megrendeléseket és 

díjtalan ismertetőt killd a
Magyarországi Azoform RT.

Bácsmegyei vezérképviselet:
Ferencz Vilmos

Mélykút.

KÁT HOt-0 
foqooo Kort*

A Bérautó 
Vállalat

értesíti a t. közönséget, hogy 
autói generáljavitva ismét 
tizemben vannak. Rendelése­
ket hajóhoz, vasúthoz, teme­
tőbe és vidékre telefonon 
(164) elfogadunk. Szives 
támogatást kér a

Bérautó Vállalat.

Budapest, Rákóozl-ul 41.
(Nemzeti Szi'itifzzal szemben.)

Szövetek minden létező Ár­
ban és minőségben kapta utók

Szövetositály:
Soltis és csikós kelnie . . 33.ooo 
Tiszta gvapju seviot, min­

den sziliben....................... 85 ooo
Tiszta gyapjú Foulé, min­

den színben....................... 95 ooo
Kosztümkelme, 140 cm. . 129 ooo 
Férfi strapakelme, 140 cm. 94 5oo 
Öitönvkelme, a got zsáner,

140 cm..............................  125 ooo
Ragián doubbzövet, 140 cm 225 o<x> 
Pepitákéi me ruhákra 140cm 43.ooo

Mosóos2t ly r
Flanell, baccbet, jól mos­

ható, remek ki mintázás . 26.8oo 
Nehéz minőségű flanelt, sö­

tét, világos színben . . 33 ooo 
Doublflanell sima és mintás .58.008

Konfekc:ó osztásunk
e heti reklámárai:

Oyap uvelourbőlvégig bé­
lelve. biberet és e ectric 
gailerkézelövcl . . . t,35o.ooo

Női télikabtt................... 59o ooo
Női és bakfis covercoat-

kabát..................................7oo ooo
Berber! női kabát . . . I.loo.oeo
Női kockás skótkabát, vé­

gig bélelve ... 800.000
Női velourkabát szőrmével 1,100.000 
Leányka velourkabát . . 38o.oeo 
Trikóselyemruha, minden

színben.............................25o ooo
Gyapjukazánruha . . . 44o.cvoo

Szőrmcbundákbaet 
nagy választék.

Vászon- ásfehórnemüosziáty:
Mosott sifon ..... 13.500
f-a sifon................................. 19.000
Ágy neme pamut' ászon . . lS.ooo
Kanavész.................................13.ooo
Angin, bőrerős............................... 19 800
lngzefir..................................19.9,00
Pamut lepedővászon 150 cm 45.ooo 
8 szem. abrosz .... 95ooo 
6 szem. kávéskészlet . . 115 ooo
Női ing ....... 3n.ooo
Női nadrág........................ 28 ooo
Hálóing............................. 55.000
Őszi és téli újdonságaink 

már beérkeztek I
Mielőtt vásárlásait eszktizö'né, te­
kintse meg vélelkényszer nél­
kül női és férfi angol, francia gyap­
júszövetek, selymek, vásznak, ágy- 
teritök, paplanok, menyasszonyi ke­
lengyékben dúsan felszere't raktá­
runkat. Mintákat vidékre készség­
gel küldünk. Maradékok 2, 3 mé­
teresek nagy választékban, nagyon 
olcsón árusítunk, legyen adunk 
minden vevőnek egy 100.000 koro­
nás értékű szelvénvkönyvet, melyet 

bevásárlásoknál cégünknél 
felhasználhat.

2 vagy 3 szobáé

modern lakást
keresek bérletbe.

Gm:Corvia-nyomda. Telefon 164,

1 1

pymwi»óm
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Valódi HaUek-tile 
Ele» nit* put ti 

érusitáíával csakis
G >S(Uchm tit

Lajos
I it* »res«» t dé*« 
(Sméovic» p< rt. 

Schieicher lelép mellett.) j
egyedárusitó van meg 
bízva Baja és kürt yéke | 
részére. — Minden $ 
darab Eternit dcmbcr-| 
beiiikki-1 van ellátva |

Minden szükséges mennyiség^ tclepewrfil j
gr tívárí áron, azonnsl elszállítható. |

Éjjel« inspekció»
siept 17-töl okt 4 ig 

reggel fel 8 őriig és vasár 
nap délután nyitva 

Dr MAKRAY LÁSZLÓ 
gyógyszertárra.

egy lisztesláda, fal» 
raerősit hafő gáz- 
tezsó és 3 lányka 

kabát.
Fürr látván ucca 'L

"!iii|jji||!|lüj|p^

Az összes
jó tulajdonságok, melyek 
a jó kávéfőzéshez szüksé­
gesek, benne vannak a

magsam mm

kávékülönlegességben. Véd 
jegye : első szent királyunk, 
Szent Istvánnak képe.

Magyar asszonyokéit 
vegyétek \

vm&’SMMMrxMwaxmmwwum ■aareOkCAtos

x^m
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Minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé van!

Értesítés!
értesíteniKSIlEmiETEStE

újból bapbiolob o

l_™ SINGER VARRÓGÉPEK
' Sík .5 <n WtSÖGÉP BÉSZV. TÁK

Fischer Simon
mechanikai üzletében 

BAJA, Erzsébet királyné uccu.

Salamon Sándor

Tisztelettel van szerencsém 
érdemű közönséget, hogy

hölgy fodrász szalonomat
Í újból megnyitottam, a mai kor igényeinek megfelelően 

felszerelve (külön bejárattal a hölgyek számára) áll a 
tisztelt női közönség rendelkezésére Elvégezünk minden­
nemű hajmunkát, ondolálást, hajvágást, pubi, Eton stb. 
frizurákat elsőrendű fővárosi szakember vezetése mellett. 

Szives pártfogást kér mély tisztelettel
Becker József
fodrász. (Postaépület.)

Ha*

Elváltai lekemeblloksiati 
ro»gác járóvá, benzin-
fti-imfl gépeknek szívó- 
gíntzá való átalakítást, 
mindenféle gépek szak­
sáéra javítását, fcenger- 
fwráeok, tengelyek ká- 
sötésegelyó» csapágyra 
eaUA átalakításokat, nsa- 
lemäcengovek rováthcli- 
lásií, »«fegen hegesz­
thet etbv legolcsóbb árban 

szavatosság mellett.

mezőgaz­
dasági 

gépgyár, 
gép és mű­
szaki ke­
reskedés

Baja,
;V6rO»martl»y 

Mihály ucca A

Telefon r tS7.

Ajánl mindenféle mező- 
gazdasági gépeket: férd- 
•on traktorokat, mely 
szánt, csépel és von tot, 
eredeti vaddisznó jegyű 
ekéket, eredeti Unicum 
Drill vetőgépeket stb., 
mindenféle műszaki cik­
ket, gép és hengerolaj, 
bei z In, cséplőgépre*- 
tik, eredeti Böhler dob­
son. legjobb tejsepsra- 
torokat stb. olcsó árban 

teljes szavatol«ággaL

-ő> Uf£

~lÍr«etlÍfT^»rflt eynnda »5>*r»aetí«|ós Baji* «*»4®* Itrety és tona.l. KmTwT issu, »)«•»». . F»igttl<i Mi|»»r>ig Is^Isdáyttlslst.T'liiessiért reiJ°'
K»iol».


